

訂正公告

次のとおり訂正します。

令和4年4月18日

経理責任者

独立行政法人地域医療機能推進機構

うつのみや病院 院長 八木澤 隆

◎調達機関番号 903 ◎所在地番号 09

1 公告日

令和4年3月16日

2 訂正する入札公告の調達件名及び数量

地域医療機能推進機構うつのみや病院における医薬品単価購入契約

地域医療機能推進機構うつのみや病院が使用する医薬品764品目

3 訂正内容

(1 調達内容の(2) ① 医薬品目数)

「医薬品764品目」を「医薬品669品目」に訂正する。